>odštampajte ovu izjavu na zvaničnom memorandumu glavnog aplikanta, potpišite je i priložite skeniranu kopiju uz aplikaciju. Izbrišite ovu uputu.<

Izjava aplikanta
[bookmark: _GoBack]Aplikant, kojeg predstavlja dole potpisana ovlaštena osoba i koja, u kontekstu ove aplikacije predstavlja sve koaplikante u predloženom projektu, izjavljuje sljedeće:
· Aplikant posjeduje sredstva za finansiranje i profesionalne kvalifikacije za implementaciju projekta;
· Aplikant se obavezuje da će se pridržavati obaveza predviđenih u Uputama za aplikante i u formularu za apliciranje;
· Aplikant i koaplikanti, ukoliko ih ima, obavezuju se na principe dobre partnerske prakse;
· Aplikant je direktno odgovoran za pripremu, upravljanje i implementaciju projekta sa koaplikantima, ukoliko ih ima, te nema ulogu posrednika;
· Aplikant i svaki koaplikant, ukoliko ih ima, ispunjavaju uslove u skladu sa kriterijima navedenim u Vodiču za aplikante;
· Aplikant i svaki koaplikant, ukoliko ih ima, nezavisni su od svih lokalnih i regionalnih vlada, javnih tijela, političkih stranaka i vjerskih institucija;
· Ako se preporuči za dodjelu ovog granta, aplikant i svaki koaplikant, ukoliko ih ima, prihvataju ugovorne uslove navedene u ugovoru koji je priložen uz Vodič za aplikante
· Aplikant i koaplikanti, ukoliko ih ima, ne nalaze se ni u jednoj situaciji navedenoj u Odjeljku 2.6.10.1 Praktičnog vodiča (PRAG).

Naziv organizacije koja aplicira:
Ime odgovorne osobe:
Funkcija:
Potpis:
Mjesto i datum:
